Lipno, dn. 13.09.2012 r.

Wykonawcy

dot.: postępowania na budowę placu zabaw w miejscowości Maliszewo gm. Lipno. 
Działając zgodnie z art.38 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2010.113.759 z póź. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania. 


Pytanie 1. Czy w zakresie rzeczowym zadań występują tylko urządzenia placu zabaw bez wykonania nawierzchni, ogrodzenia i bez robót towarzyszących, (aktualny przedmiar robót dołączony do SIWZ). 

Odpowiedź: Zakres rzeczowy zadań obejmuje dostawę i montaż wymienionych w SIWZ urządzeń. Czyli bez ogrodzenia. Wykonawca w celu prawidłowego oszacowania wartości składanej oferty winien wziąć pod uwagę parametry określone w załączonym do SWIZ Projekcie budowlanym a w szczególności kartach technicznych poszczególnych urządzeń, które określają minimalne parametry techniczne jakie powinny posiadać poszczególne urządzenia placów zabaw. 
Przedmioty niniejszego postępowania nie obejmuje swym zakresem wykonanie nawierzchni. 

Pytanie 2. Czy urządzenia placu zabaw mają być posadowione w gruncie na kotwach stalowych?

Odpowiedź: Tak. Urządzenia placu zabaw mają być posadowione w gruncie na kotwach stalowych. 

Pytanie 3. W opisie przedmiotu zamówienia wymiary zestawu zabawowego dużego mają: dł. 7,50 m, szer. 5,3 m, wys. 3,3 m. Czy jest to wymiar minimalny? Czy dysponują Państwo przykładowymi zdjęciami urządzeń? Z jakiego materiału mają być zjeżdżalnie?  

Odpowiedź:
Wskazane wymiary zastawu zabawowego dużego są jak również pozostałych urządzeń placu zabaw są wymiarami minimalnymi. Przykładowe zdjęcie urządzenia znajduj się w Projekcie budowlanym, w karcie technicznej zatytułowanej „zestaw 10”. Wymagania Zamawiającego w zakresie materiału z jakiego mam być wykonana zjeżdżalnia są uzależnione o decyzji Wykonawcy jednakże zjeżdżalnia musi spełniać normę PN-EN 1176 (tak, jak wskazane jest to w karcie technicznej urządzeni). 

Pytanie 4. Zwracamy się z pytaniem czy urządzenia zabawowe wyszczególnione w przetargu mają być montowane na kotwach stalowych, chodzi o (zgodnie z opisem
 zamówienia).
 1.Zestaw zabawowy mały.
 4.Zestaw zabawowy duży.
 5. Huśtawka podwójna.
 6. Ścianka gimnastyczna.
 10. Tablica informacyjna.
Odpowiedź: Tak. Wskazane ww. pytaniu urządzenia placu zabaw mają być posadowione w gruncie na kotwach stalowych.

